

巡逻民警5分钟极速救援蜈蚣咬伤幼童 多年后,他或许会忘记蜈蚣的恐怖 但一定记得那晚警徽的温度

本报讯(通讯员 吴苏 记者 李严)“看到你们,我就安心了!”7月6日晚,在龙湖公园,一幼童被蜈蚣咬伤,关键时刻巡逻民警及时赶到紧急救援,使得孩子化险为夷,孩子母亲感动不已。

当晚9时许,龙湖公园大型无人机表演正精彩上演,人群沉浸在光影交织的梦幻世界中。然而,一场意外打破了这份欢乐——一名5、6岁小男孩在草地玩耍时,不慎被蜈蚣咬伤,左脚拇指红肿,孩子当即啼哭不止。短短几分钟内,孩子呼吸变得有些急促,孩子妈妈张女士心急如焚。

由于蜈蚣有毒,需要紧急送医,而孩子所处位置离公园大门很远,张女士身单力薄,一时急得满头大汗。此时巡防大队民警周阳等人正在公园内巡逻,见这边围着许多人,立即赶过来查看究竟。见到了民警,张女士眼睛瞬间亮了,带着哭腔喊道:“警察同志,见到你们,我就安心了!俺家孩子被蜈蚣咬了!”周阳立即上前查看,虽判断伤情暂无生命危险,但蜈蚣毒性仍可能引发严重不适,送医刻不容缓!

“立即上车,去市第一人民医院!”周阳果断下达指令,有着多年巡防经验的他仅用不到1分

钟就规划出最优路线。巡逻车启动,警笛拉响,在晚高峰余留的车流中穿梭疾驰。车上,周阳一边密切关注孩子状态,一边安抚焦急的张女士,“别担心,马上就到医院!”闪烁的警灯,为这场生命护航照亮前路。

5分钟后,巡逻车抵达医院。民警们迅速将孩子抱进急诊室,向医护人员详细说明情况。直到确认孩子转危为安,他们才松了一口气,而此刻,民警们身上的警服早已被汗水打湿。张女士拉着周阳的手感动不已:“今天多亏了你们啊,人民警察就是咱老百姓的保护神!”

情系一线送清凉 关爱职工暖人心



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月9日上午,市总工会走进位于淮南高新区E水系体育公园的工会驿站,开展“送清凉”活动,向工作在一线的交警、城管、环卫工人、快递员等送去夏日清凉,致敬高温下的坚守者,传递工会组织的温暖。

活动当天,市总工会工作人员将装有矿泉水、防暑降温药品的清凉礼包送到大家手中,并嘱咐大家做好防暑降温措施,合理安排作息,注意安全健康。一位快递员接过清凉礼包后,感动地说:“天气这么热,工会还惦记着我们,这份清凉让我们心里特别温暖,以后送货更有劲儿了!”

夏季“送清凉”活动是工会关爱职工、服务职工的传统工作品

牌。一直以来,市总工会始终坚持以职工为中心的工作导向,把防暑降温、安全生产作为夏季劳动保护的重点工作来抓。入夏以来,我市各级工会多措并举,积极推动“送清凉”等暑期服务职工工作,督促用人单位把防暑降温工作和劳动安全保障措施落实到一线职工,确保生产和安全两不误。

据了解,今年全市各级工会计划筹集资金及实物超1000万元,走访超100家企业,重点慰问夏季露天作业和高温作业场所的一线职工和新就业形态劳动者,保障广大职工平安度夏、清凉度夏。

淮南工会之窗

拾金不昧显本色 物业扬善树新风

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨)在楼道杂物堆里捡到10万元现金,会有什么反应?物业保洁员黄菊琴用自己的实际行动给出了答案。

近日,深圳航天物业淮南分公司的员工黄菊琴在淮南金地小区清理楼道杂物时,突然发现杂物堆里有一个鼓鼓囊囊的袋子。打开一看,里面竟是整整10万元现金!面对这突如其来的巨额现金,黄菊琴却心如明镜:“这钱指定是人家急等着用的,丢了得多上火!”没有犹豫,她抱起钱袋就往物业跑。

物业工作人员闻讯后,立即报警,并紧急安排楼栋管家在业主群发布失物招领信息,同时陪同黄菊琴等待消息。在多方努力下,派出所工作人员通过物业提供的信息很快联系到了失主。当这对粗心的夫妻火急火燎地赶来时,一见到钱袋,激动得眼泪都下来了——因

为他们压根不知道这笔钱是什么时候丢失的,还一直以为它在家中某处安全存放着!这可是双方家里的老人攒了大半辈子的血汗钱,准备给孩子办大事用的。他们握着派出所工作人员的手连连道谢:“真是遇到好人了!航天物业的人靠谱!”

这事传开后,大家纷纷称赞“这大姐心眼太实了。”要知道,10万元对一个保洁员来说,可不是小数目,但黄菊琴只是淡淡地说:“不是自己的钱,拿了也睡不着觉。”话语朴实却掷地有声。

在这件好事发生后,7月7日,航天物业给黄菊琴发了1000元奖金,并号召全公司学习她拾金不昧的精神。市住建局和市物业协会也专门对黄菊琴进行了表扬。市物业协会相关负责人表示,这份奖励不仅是对黄菊琴个人的肯定,更是为淮南物业人树立了榜样。

法院夜间“云调解” 司法服务“不打烊”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 权煜婷)近日,田家庵区人民法院涉企审判团队在夜间通过“线上+线下”联动调解,成功化解一起因黄金首饰质量引发的信息网络买卖合同纠纷,以司法“不打烊”的担当赢得当事人一致好评。

原告王某通过某电商平台向被告尹某购买黄金首饰,因商品质量问题协商未果诉至法院。受理案件后,承办法官杨森发现尹某身处外地且对调解抵触情绪较强,遂采取“背靠背”调解策略,通过多次电话沟通疏导双方积怨。最终,尹某消除误解,王某也主动让步,双方达成调解意向。

为配合尹某的行程安排,法官主动启动“夜间调解”机制,运用“云上法庭”组织线上签署协议。当晚,调解协议顺利完成线

倾情慰问润心田 精准帮扶解民忧

本报讯(记者 柏雪)7月8日,潘集区残联集中开展“助残助困解难”关爱行动,着力解决残疾人生产生活中遇到的急难愁盼问题,切实转变工作作风,增强残疾人群体的获得感。

活动现场,区残联采取“问需于残疾人、问计于残疾人”的方法,进行“一对一”沟通交流,详细了解他们的家庭状况、就业情况、收入水平、生活状态、发展愿望以及当前面临的现实困难,结合其生活环境、家庭条件和可实现因素,共同分析每个家庭当前存在和未来发展的需

求,并针对不同类型残疾人家庭制定个性化帮困解难措施,切实帮助到每一户有需要的困难残疾人家庭,尽最大可能做到“一线问需、据实安排、精准施策”,为他们树立信心、增强本领、创造机会,助力实现美好人生。

据悉,本次关爱行动是该区残联今年开展的第三次集中活动,给每位参加活动的残疾人发放了慰问金和奶粉等生活用品,表达了市委、市政府对残疾人群体的温暖和关怀,扎实推进潘集区残疾人事业高质量发展。

上签署,尹某当场履行全部案件款。“本以为要专程赶去应诉,没想到用手机就解决了!”尹某对法院的便民举措连连称赞。王某也表示:“法官牺牲休息时间调解,既省时又高效,真正替老百姓着想。”

此次调解是田家庵区人民法院深化新时代“枫桥经验”的生动实践。近年来,该院涉企审判团队秉持“小事不小,一个不能少”理念,灵活运用线上调解、夜间开庭等机制,让司法服务突破时空限制。

田区法院
法在身边